


εοι πτυχιουχοι
Από τις 1 έως τις 15 Δεκεμβρίου πραγματοποιήθηκαν στο Συνεδριακό 

Κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας οι τελετες ορκωμοσίας νεων πτυχιουχων. 

Ορκίστηκαν 170 απόφοιτοι από τα πέντε τμήματα της ΣΓΤΚΣ,

345 από τα πέντε τμήματα της ΣΔΟ, 775 από τα δεκατέσσερα τμήματα 

της ΣΕΥΠ, 51 από τα δύο τμήματα της ΣΤΕΤΡΟΔ και 306 από τα επτά 

τμήματα της ΣΤΕΦ. Συνολικά ορκίστηκαν 1.647 απόφοιτοι 

του Ιδρύματός μας. Στους πτυχιούχους μας ευχόμαστε υγεία και 

καλή σταδιοδρομία, πιστεύοντας ότι τα εφόδια που πήραν από το 

Ίδρυμά μας θα τους ανοίξουν το δρόμο για μια καλύτερη ζωή.



Βράβευση των καλύτερων πτυχιακών εργασιών της ΣΤΕΦ για το έτος 2011
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Η Σχολή Τεχνολογικών Εφαρμογών του ΤΕΙ
Αθήνας, θέλοντας να συμβάλλει στην ανάδειξη του 
έργου που επιτελείται από τους φοιτητές της Σχολής 

κατά την διάρκεια της εκπόνησης των πτυχιακών 
τους εργασιών, ξεκίνησε από το 2011 τον θεσμό της 

βράβευσης των καλύτερων πτυχιακών εργασιών του 
έτους.
Σε επίσημη τελετή που έγινε στο συνεδριακό
κέντρο του ΤΕΙ Αθήνας, στις 15 Δεκεμβρίου 2011,
έγινε η απονομή των βραβείων και των επαίνων
«αριστείας πτυχιακών εργασιών». Η επιτροπή που
συστήθηκε γι αυτό το σκοπό αποτελείται από τους:
Ερρίκο Βεντούρα, καθηγητή
του τμήματος Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων,
Θεόδωρο Γεροστάθη, επίκουρο καθηγητή
του τμήματος Ναυπηγικής και
Αντώνη Μπόγρη, επίκουρο καθηγητή
του τμήματος Πληροφορικής.

Η αρτιότητα και το εξαιρετικό επιστημονικό ενδια
φέρον όσων πτυχιακών εργασιών κατατέθηκαν προς 
αξιολόγηση, αντιστοιχεί στην σημαντική προσπάθεια 

που κατέβαλαν οι φοιτητές της Σχολής μας, για την 
εκπόνηση των αξιόλογων πτυχιακών τους εργασιών 

και επιβεβαιώνει για μια ακόμη φορά το υψηλό 
επίπεδο σπουδών της Σχολής.
Για την αξιολόγηση των πτυχιακών εργασιών 
ελήφθησαν υπόψη, ανάλογα και με την φύση της 

κάθε εργασίας, το βάθος στο οποίο έγινε η μελέτη του 
εξεταζόμενου ζητήματος, αν η εργασία οδήγησε σε 
εφαρμογή ή κατασκευή, καθώς επίσης και ο βαθμός 
πρωτοτυπίας-καινοτομίας του αντικειμένου και των 

αποτελεσμάτων, η διεπιστημονικότητα του πεδίου, 
το εάν η εργασία οδήγησε σε δημοσιεύσεις σε διεθνή 

επιστημονικά περιοδικά και συνέδρια και αν υπήρξαν 
βραβεύσεις. Επίσης λήφθηκε υπόψη η επιμέλεια και 
ποιότητα της συγγραφής.
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Με βάση τα παραπάνω κριτήρια απονεμήθηκαν 3 
ισότιμα βραβεία και 3 ισότιμοι έπαινοι, ως εξής:

Βραβεία (κατ' αλφαβητική σειρά) στους:

1. Παϊπάη Αθανάσιο και Κεφαλίδη Ελευθέριο,
με τίτλο «Μελέτη και αξιολόγηση Φωτοπολλαπλα
σιαστή Πυριτίου (SiPM) για εφαρμογή σε συστήματα 

Πυρηνικής Ιατρικής», με επιβλέποντα τον συνεργάτη 
του τμήματος Τεχνολογίας Ιατρικών Οργάνων κ. Ε. 
Δαυίδ. Η εργασία αυτή διακρίνεται για την διεπιστη- 
μονικότητά της, για την σε βάθος απαιτητική πειρα
ματική μελέτη των χαρακτηριστικών των διατάξεων 
που μελετήθηκαν και για την δημοσίευσή της σε 
2 διεθνή συνέδρια, στο ένα εκ των οποίων 
βραβεύτηκε.

2. Σκουλουφιανάκη Δημήτριο,
με τίτλο «Ανάπτυξη γεωγραφικής 
βάσης δεδομένων αρχαιολογικού 

ενδιαφέροντος», με επιβλέποντα 
τον επίκουρο καθηγητή του τμήματος 

Τοπογραφίας κ. Α. Τσάτσαρη. Η εργασία 
αυτή διακρίνεται για την πληρότητα με την οποία 

κάλυψε ένα διεπιστημονικό πεδίο, καταλήγοντας σε 
μια άρτια παρουσιασμένη εφαρμογή με εκτενή τεκμη
ρίωση.

3. Χονδροδήμα Ευαγγελία,
με τίτλο «Ανάπτυξη μεθοδολογίας εκπαίδευσης 

νευρωνικών δικτύων για μοντελοποίηση μη γραμμικών 
συστημάτων με εφαρμογή στην πρόβλεψη του δείκτη 

διάθλασης υλικών», με επιβλέποντα τον επίκουρο 
καθηγητή του τμήματος Ηλεκτρονικής κ. Α. Αλεξαν- 
δρίδη. Η εργασία αυτή διακρίνεται για την ερευνητική 
της διάσταση, η οποία οδήγησε σε δημοσίευση σε 
διεθνές επιστημονικό περιοδικό.

Έπαινους (κατ' αλφαβητική σειρά) στους:

1. Αθανασόπουλο Χρήστο και 
Εξαδάκτυλο Ιπποκράτη,
με τίτλο «Υπολογισμός αντίστασης πλοίου με 
πρόγραμμα υπολογιστικής ρευστομηχανικής (CFD)»,

με επιβλέποντα τον επίκουρο καθηγητή του τμήματος 
Ναυπηγικής κ. Ε. Μπουλουγούρη. Η εργασία αυτή 

διακρίνεται για την αποτελεσματική εφαρμογή και 
αξιολόγηση σύγχρονων και απαιτητικών υπολογι
στικών εργαλείων για την μελέτη της αντίστασης 
πλοίου σε πραγματικές γεωμετρίες.

2. Νικούδη Δημοσθένη,
με τίτλο «Ανάπτυξη Συστήματος Εργαστηριακών 
Εγγραφών βάσει Προτιμήσεων (ΣEΕΠ), με την 

βοήθεια Εμπείρου Συστήματος» με επιβλέποντα 
την καθηγήτρια του τμήματος Πληροφορικής κ. 
Α. Γεωργούλη. Στα πλαίσια της εργασίας αυτής ο 

φοιτητής ανέπτυξε ένα έμπειρο σύστημα με 
στόχο τη δίκαιη κατανομή φοιτητών σε 

εργαστηριακά τμήματα και πιστο
ποίησε την επιτυχή του λειτουργία 
με τη δοκιμή πληθώρας σεναρίων. Η 

εργασία διακρίνεται διότι προσφέρει 
ένα ιδιαίτερα χρηστικό και αξιόπιστο 

εργαλείο που θα μπορούσε πιλοτικά 
να χρησιμοποιηθεί σε τμήματα του ΤΕΙ.

3. Λεοντίδη Γεώργιο,
με τίτλο «Μελέτη και σχεδίαση κεραίας στα 60GHz 
με χρήση της τεχνολογίας substrate integrated 

waveguide», με επιβλέποντα τον αναπληρωτή 
καθηγητή του τμήματος Ηλεκτρονικής κ. Κ. Βουδούρη. 
Η εργασία αυτή διακρίνεται για τη μελέτη και βελτι
στοποίηση που έγινε για την σχεδίαση κεραίας σε 
ερευνητικό/αναπτυξιακό πεδίο αιχμής.

Ελπίζουμε ότι, με την καθιέρωση του θεσμού της 
βράβευσης των άριστων πτυχιακών εργασιών, να 

αυξηθεί περαιτέρω ο αριθμός των φοιτητών που 
θα συμμετέχουν στον διαγωνισμό βράβευσης στο 

πλαίσιο της ευγενούς άμιλλας. Συγχρόνως αυτή η 
διαδικασία ευχόμαστε να συμβάλλει στην συνεχή 

βελτίωση του παραγόμενου έργου από τους φοιτητές, 
υπό την καθοδήγηση του εκπαιδευτικού προσωπικού 

της Σχολής μας.

Δήμος Τριάντης
Διευθυντής της ΣΤΕΦ του ΤΕΙ Αθήνας
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7. ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΝΕΑ

Η Κοινωνική Συμβουλευτική Υπηρεσία του ΤΕΙ Αθήνας 
στην υπηρεσία του φοιτητή
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Η Κοινωνική Υπηρεσία απευθύνεται στους φοιτητές και το προσωπικό 

του ΤΕΙ ανταποκρινόμενη στις ψυχοκοινωνικές τους ανάγκες.

Σκοπός της Κοινωνικής Συμβουλευτικής Υπηρεσίας είναι η στήριξη και 
βοήθεια των φοιτητών και προσωπικού του ΤΕΙ Αθήνας στα πιθανά 
προσωπικά, ψυχολογικά ή κοινωνικά προβλήματα που μπορεί να αντιμε
τωπίζουν. Για την επίτευξη του σκοπού αυτού, παρέχεται συμβουλευτική 
σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο!!

Η Κοινωνική Συμβουλευτική Υπηρεσία επιδιώκει να ενημερώσει και 
να ευαισθητοποιήσει την κοινότητα του ΤΕΙ Αθήνας σε ψυχοκοινωνικά 

θέματα και οι υπηρεσίες της, αναφέρονται στον τομέα της πρόληψης
και στον τομέα της συμβουλευτικής.

Η πρόληψη επιτιγχάνεται μέσα από δράσεις όπως:
Ο Οι ανοιχτές παρεμβάσεις στο χώρο του ΤΕΙ 
Ο Θεματικά επικεντρωμένες ομιλίες και σεμινάρια σε σπουδαστές 

και προσωπικό
Ο Έκδοση ενημερωτικού υλικού 

Η Συμβουλευτική
Συμβουλές δίνουν όλοι ! ! ! Η συμβουλευτική όμως είναι κάτι άλλο. Είναι 
μια συγκεκριμένη μέθοδος ψυχολογικής στήριξης που σκοπό έχει να σε 
κάνει να κατανοήσεις καλύτερα τον πραγματικό εαυτό σου, τις ανάγκες 
του και τις δυνατότητές του. Έτσι θα μπορέσεις εσύ μόνος σου, να δώσεις 

τις δικές σου απαντήσεις στα προβλήματα σου. Μαζί με τους συνεργάτες 
μας θα αποφασίσεις αν οι ανάγκες σου μπορούν να καλυφθούν μέσω 

των συναντήσεων ή αν είναι θεμιτό να απευθυνθείς σε κάποια άλλη 
υπηρεσία.
Στη Κοινωνική Συμβουλευτική Υπηρεσία παρέχεται ατομική συμβου- 
λετική στους σπουδαστές/στριες για την αντιμετώπιση δυσκολιών ή 
προβλημάτων που μπορεί να σχετίζονται με τα παρακάτω:
Ο Δυσκολίες προσαρμογής, ιδιαίτερα των πρωτοετών σπουδαστών 

στο ακαδημαϊκό περιβάλλον
Ο Δυσκολίες προσαρμογής των σπουδαστών από επαρχία 

Ο Δυσκολίες προσαρμογής των αλλοδαπών σπουδαστών
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Ο Δυσκολίες διαπροσωπικών σχέσεων
Ο Προσωπικά προβλήματα όπως άγχος, κατάθλιψη, άγχος εξετάσεων 

Ο Θέματα σπουδαστών με κινητικά και αισθητηριακά προβλήματα 

Ο Οικονομικά προβλήματα, ανάγκες εργασίας κ.λ.π.

Η συνεργασία συμβούλου - σπουδαστή/τριας γίνεται με απόλυτη εχεμύθεια 
και σεβασμό.

Π ω ς θα κανονίσω 
μία συνάντηση 

με ειδικό;

Η Κοινωνική Συμβουλευτική Υπηρεσία λειτουργεί σε καθημερινή βάση 
κατά τη διάρκεια του ακαδημαικού έτους και η πρόσβαση είναι ελεύθερη 

για όλους τους ενδιαφερόμενους. Μπορείς να επικοινωνήσεις απευθείας 
μαζί μας μέσω τηλεφώνου ή απλά να έρθεις να μας επισκεφθείς.

Ποιά είναι 
η διαδικασία που πρέπει 

να ακολουθήσω;

Με τη βοήθεια μίας Κοινωνικής Λειτουργού συμπληρώνεις μία φόρμα με 
το αίτημά σου το οποίο στη συνέχεια αξιολογείται και αποφασίζεις μαζί 
μας για τον τρόπο αντιμετώπισης του προβλήματός σου.

Που βρίσκεται 
η Κοινωνική Υπηρεσία;

Βρισκόμαστε σ ^  κεντρικό ΤΕΙ Αθήνας, δίπλα από το Γυμναστήριο και 
την Σπουδαστική Λέσχη.

k

ν τ ν  / ;  /ι
Eπικοινωνείστε με την Κοινωνική Συμβουλευτική Υπηρεσία 
στο τηλ. 210 5385129 ή στο email: koinyp@teiath.gr
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7. ΦΟΙΤΗΤΙΚΑ ΝΕΑ
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Θεατρική ομάδα του ΤΕΙ Αθήνας
f  ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Με το ξεκίνημα της νέας ακαδημαϊκής χρονιάς, η θεατρική ομάδα 
του Ιδρύματος «Το τρίτο κουδούνι» συνέχισε τις παραστάσεις της στο 

θέατρο Ρεματιάς στο Χαλάνδρι, στις 4 Σεπτέμβρη με τις Εκκλησιάζουσες 
του Αριστοφάνη, ενώ στις 10 του μήνα ταξίδεψε στο Δήμο της Δυτικής 

Αχαϊας, όπου στα πλαίσια των πολιτιστικών δράσεων «Γιορτές Δημαίων 
2011» παρουσίασε τις Εκκλησιάζουσες σ' ένα κατάμεστο από κόσμο 

χώρο.
Ανάμεσα στο κοινό ήταν και ο γνωστός συνθέτης Χρήστος Λεοντής, 
με τη σύζυγό του ηθοποιό Oυρανία Μπασλή, που μετά το τέλος της 
παράστασης συνεχάρισαν ενθουσιασμένοι τους ηθοποιούς - σπουδαστές 

της ομάδας.
Επίσης το ίδιο έργο παίχτηκε σε ανοικτό θέατρο στο Καματερό στα 

πλαίσια εκδηλώσεων του Δήμου Αγ. Αναργύρων στις 17-9-2011 και η 
συμμετοχή του κοινού ήταν ενθουσιώδης.
Η θεατρική ομάδα για τη νέα χρονιά έχει ξεκινήσει την προετοιμασία 
δύο νέων έργων, την «Αντιγόνη» του Σοφοκλή και την «Τελετή» του Π. 
Μάτεση.

Γυμναστήριο του ΤΕΙ Αθήνας

Το Γυμναστήριο του TEI και οι αθλητικές εγκαταστάσεις του είναι στη 

διάθεση όλων των φοιτητών - φοιτητριών του TE!, ώστε να συμμετέχουν 
στα διάφορα προγράμματα και τμήματα άθλησης αξιοποιώντας τον 

ελεύθερο χρόνο τους, να οργανώσουν τις δραστηριότητες τους και να 
χαρίσουν στον εαυτό τους άλλη ποιότητα ζωής και περιεχόμενο, που θα 

τους εξασφαλίσει ψυχική και σωματική υγεία αλλά και θα συμβάλει στη 
δημιουργία ισορροπημένης προσωπικότητας.

Όσοι ενδιαφέρονται να αθλούνται στο ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ του ΤΕΙ Αθήνας 

θα πρέπει να διαθέτουν ταυτότητα αθλουμένου, για την έκδοση της 
οποίας απαιτούνται τα εξής δικαιολογητικά:

Α. Για τους σπουδαστές
> Μία φωτογραφία (μεγέθους ταυτότητας)
> Πιστοποιητικό Υγείας
α. από το ιατρείο του ΤΕΙ-Α ή
β. από ιατρό Παθολόγο ή Καρδιολόγο Δημόσιου Νοσοκομείου ή Ιδιώτη 

(η ημερομηνία έκδοσής του να μην υπερβαίνει το διάστημα των 

δύο μηνών από την ημέρα κατάθεσής του στο Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων).
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Στο πιστοποιητικό θα πρέπει να βεβαιώνεται οπωσδήποτε η ικανότητα 
άθλησης (σε περίπτωση που δεν πληρούνται οι πιο πάνω προϋπο
θέσεις δε θα γίνεται δεκτό το πιστοποιητικό).

> Βεβαίωση σπουδών ή φωτοτυπία της σπουδαστικής ταυτότητας 

ή του πάσο.

Β. Για το εκπαιδευτικό & διοικητικό προσωπικό
> Μία φωτογραφία (μεγέθους ταυτότητας)
> Πιστοποιητικό Υγείας
α. από το ιατρείο του ΤΕΙ-Α ή
β. από ιατρό Παθολόγο ή Καρδιολόγο Δημόσιου Νοσοκομείου ή Ιδιώτη 

(η ημερομηνία έκδοσής του να μην υπερβαίνει το διάστημα των 

δύο μηνών από την ημέρα κατάθεσής του στο Γραφείο Δημοσίων 
Σχέσεων).
Στο πιστοποιητικό θα πρέπει να βεβαιώνεται οπωσδήποτε η ικανότητα 
άθλησης (σε περίπτωση που δεν πληρούνται οι πιο πάνω προϋπο
θέσεις δε θα γίνεται δεκτό το πιστοποιητικό).

Ειδικά για τους επιστημονικούς & εργαστηριακούς συνεργάτες
απαιτείται και αντίγραφο της σύμβασης εργασίας ή βεβαίωση απασχό

λησης από τη Γραμματεία του Τμήματος.

Το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων δέχεται δικαιολογητικά καθημερινά 

10:00 έως 13:00 εκτός Παρασκευής.
Διεύθυνση: Αγίου Σπυρίδωνος & Μήλου 1, 1ος όροφος 

Τηλέφωνα: 210 538 5127 και 210 538 5853.
Γα πληροφορίες σχετικά με τις αθλητικές δραστηριότητες, οι ενδιαφερό
μενοι μπορούν να απευθύνονται στο Κέντρο Ξένων Γλωσσών & Φυσικής 
Αγωγής (τηλ. 210 5385832) 10:00 έως 13:00 ή στο Γραφείο Φυσικής 

Αγωγής (Γυμναστήριο) 12:00 έως 17:00 (τηλ. 210 5385148).

Το γυμναστήριο του ΤΕΙ Αθήνας λειτουργεί καθημερινά από τις 12:00 πμ έως τις 17.00 μμ.
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